



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 709/GR/UFGS/2022

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 694/GR/UFGS/2022 DE SELEÇÃO DE BOLSISTA
PARA O PROGRAMA DE AMPLIAÇÃO E CONSOLIDAÇÃO DE TECNOLOGIAS E
INOVAÇÃO NO CONTEXTO EDUCACIONAL**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna público o presente edital que retifica o item 5.3 do EDITAL Nº 694/GR/UFGS/2022, conforme especificado a seguir, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

ONDE SE LÊ:

“5.3 O produto a ser entregue é uma página web que precisa conter, obrigatoriamente, um vídeo do canal do Youtube do programa, https://www.youtube.com/channel/ucu3jal8mtmpkaxb3u0_xesw, com uma forma do usuário reproduzir o vídeo na própria página, e um texto relacionado a esse vídeo.”

LEIA-SE:

“5.3 O produto a ser entregue é uma página web que precisa conter, obrigatoriamente, um vídeo do canal do Youtube do programa, https://www.youtube.com/channel/UCu3jA18MTMPkaxb3u0_xESw, com uma forma do usuário reproduzir o vídeo na própria página, e um texto relacionado a esse vídeo.”

Chapecó-SC, 24 de junho de 2022.

MARCELO RECKTENVALD
Reitor